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	Тема занятия
	Образовательная деятельность  «Федорины помощники»

	Возрастная группа
	5-6 лет (старшая группа компенсирующей направленности с ЗПР).


	Культурная практика
	Игровая деятельность, познавательная деятельность, продуктивная деятельность, коммуникативная деятельность

	Культурно-смысловой контекст
	Украшение кастрюль для Федоры по собственному выбору.

	Цель
	Развитие познавательной и речевой активности детей с ЗПР посредством использования в образовательной деятельности игрового набора «Дары Фрёбеля».

	Образовательные задачи
	1. Расширять представления детей о посуде, ее видах и назначении.
2. Закреплять умение образовывать существительные в уменьшительно-ласкательной форме.
3. Обогащать речь детей существительными, обозначающими предметы бытового окружения, прилагательными, характеризующими свойства и качества предметов, глаголами.
4. Развивать творческое воображение, речевое дыхание, мелкую моторику рук, зрительное и слуховое восприятие, координацию движения и речи. 
5. Воспитывать дружеские взаимоотношения между детьми.


	Оборудование
	Телевизор, видеофильм, игровые наборы «Дары Фрёбеля» (№1, 7, 9), контурные изображения кастрюль.

	Этапы
	Деятельность педагога
	Деятельность детей
	Планируемые результаты

	Мотивационный
	Коммуникативная игра «Давайте улыбнемся».

	Повторяют приветствие.
	Дети настроены на активную работу на занятии.

	
	Приемы
	Создание условий для вариативной детской деятельности
	Способ организации
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	УС
	РЗ
	другое
	Ф
	П
	И
	
	

	
Проблемно-ориентировочный
	Создание игровой ситуации (Федора из мультфильма по сказке К. Чуковского «Федорино горе» просит помочь вернуть ей посуду) Акцентные вопросы:
Поможем Федоре вернуть ей посуду? Ребята, а почему от Федоры сбежала посуда? 
	
	
	
	
	+
	
	
	Дети слушают.
	Определяют проблему.

	Информационный
	Беседа о посуде.
Акцентные вопросы: 
Для чего нужна посуда? Назовите столовые приборы, которыми мы пользуемся для еды? Как называется посуда, в которой готовят пищу? А как называется посуда, из которой едим (принимаем пищу)? 
Какой посудой мы пользуемся, когда пьём чай? Как называется эта посуда?
	
	
	
	
	+
	
	
	Дети отвечают на вопросы учителя-дефектолога.
	Называют виды посуды и ее назначение.

	
	Упражнение на дыхание «Остудим в чашках горячий чай».
	
	
	
	
	
	
	+
	Дети берут кольца из набора «Дары Фрёбеля» № 9 двумя руками, изображая чашки, и дуют в них, как на горячий чай.

	Умеют набирать воздух носом, выдувать через рот, губы трубочкой, при этом, не надувая щеки.

	
	Дидактическая игра «Красивые кружки»
	+
	
	
	
	
	
	+
	Дети из набора «Дары Фрёбеля» №7 и №9, делают плоскостные кружки.

	Создают предмет посуды из выбранных деталей.

	
	Словесная игра «Большой – маленький»
	
	
	
	
	+
	
	
	На экране телевизора изображение предметов посуды из игрового набора «Дары Фрёбеля». Дети смотрят на экран и называют большую посуду и маленькую.
	Дети умеют образовывать существительные с уменьшительно-ласкательным суффиксом.

	
	Речевая зарядка
Да-да-да – грязная посуда.
Ду-ду-ду – буду мыть посуду.  
До-до-до– вот большое блюдо.
Да-да-да – вымыта посуда!

	
	
	
	
	+
	
	
	Дети берут вязаные шары из набора «Дары Фрёбеля»  №1,  жмут их руками и повторяют за учителем-дефектологом слова. 

	Умеют согласовывать речь с движениями рук.

	Аналитико-практический
	Дидактическая игра «Украсим кастрюли для Федоры» 
	
	
	
	
	
	
	+
	Дети украшают кастрюли, используя детали из игрового набора «Дары Фребеля» №7.
	Умеют составлять узор на кастрюлях по собственному желанию.

	Оценочно-рефлексивный
	На экране появляется Федора, благодарит детей Акцентные вопросы:
Ребята, кому сегодня помогали? 
А что мы делали? 
Что для вас было труднее всего выполнить?

	
	
	
	Включаются в диалог, отвечают на поставленные вопросы.
	Умеют оценивать результат своей деятельности, выражать чувства, делать выводы.
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